

初看像业余演出,但看完比专业的都好

# 看完精彩节目,她想看下一场



古槐街道民生艺术团的精彩演出。本报记者 张晓科 摄

本报济宁8月9日讯 6日晚上7点半,淅淅沥沥的小雨刚停,利客购物·齐鲁晚报运河社区文化节就在乐队的伴奏声中拉开序幕。《红旗颂》、《花好月圆》、《长江之歌》,一首首经典歌曲点燃了现场观众的热情,这是运河社区文化节举办的第三场活动。

阵雨刚停,等候多时的市民就围到广场前,期待着精彩的演出。“之前,在社区活动时看过古槐街道民生艺术团的演出,觉得特别棒,节目很好看,很专业。”市民王女士早早来到现场,听说有古槐街道民生艺术团的演出,她高兴地说。当晚,艺术团成员演出了12个节目。在乐队的伴奏下,激情昂扬的器乐曲《红旗颂》拉开序幕,精彩的演出立即吸引了现场观众的目光。随着男女对唱《花好月圆》以及女生独唱《长江之歌》的深情出演,全场的氛围被推向最高潮,现场响起经久不息的掌声。

压轴曲目男声独唱《牡丹之歌》给演出画上了完美的句号。“一开始觉得这是一个业余艺术团,但看完演出,真得被震撼了,每个节目都非常精彩,远远超出了我的期望。”王女士说,精彩的节目让她意犹未尽,期待下一场演出。本次文艺演出以“创城”为主题,“创城可以为社区居民带来什么好处?”、“怎样做才能为创城做一份努力?”有关创城的有奖知识问答环节,更是吸引了众多群众参与。

## 现场花絮

### 因为志同道合,他们欢乐相聚

当晚,古槐街道民生艺术团精彩的演出赢得阵阵掌声。艺术团团长毛立民介绍,艺术团成立于2007年,有6个分团、有100多名成员,成员多为退休职工,大家志同道合,聚到一块组成了一个声乐爱好团体。艺术团成员大多在60岁以上,最小的55岁。艺术团中有民族声乐、西洋乐器、舞蹈艺术团。大家在一起精心编排各类演出节目。“每周四、周日艺术团都会组织排练,因为共同的兴趣,大家都特别积极参与排练。”毛立民说。当晚演出前,为了追求最好的演出效果,大家提早聚到一起相互探讨演出细节。演出中,人人都打起精神,非常投入,演出后又相互探讨效果以及细节。“我们常年一起排练磨合,彼此之间配合默契,追求细节,我们共同进步。”艺术团成员李女士说。

本报记者 范少伟 苏洪印 实习生 邵晓星 徐宏常 徐涵



社区居民冒雨看演出。本报记者 张晓科 摄

身为一名退伍老兵,微山县拥军优属协会会长于淼一直想着为驻微部队官兵们做些什么。辞职创业后,他组建自己的公司。2012年,他从县城黄金地段开发的楼盘中拿出一部分楼房作为拥军保障房,官兵购买可享受优惠。听说部队最缺技术,他积极对接,参与到科技拥军中。今年,他被评为山东省双拥工作先进个人并记三等功。

## 官兵买房优惠 缺技术送技术

### 微山的于淼把拥军暖心事都做了



于淼到驻军部队走访(资料图)。



本报记者 贾凌煜 通讯员 郑超

### 驻微官兵买房 他给减免部分现金

于淼出生在微山湖畔,19岁时怀着精忠报国之志走进了军营,他军事训练、学习教育样样走在别人前面。1991年12月,他离开了魂牵梦绕的军营,退伍后被安排在微山县第一中学干后勤工作。

2001年3月,于淼按捺不住创业的梦想,决定辞去工作自己创业。经过几年的艰苦奋斗,2010年,他组建了山东容商实业发展集团有限公司。

地方经济发展了,驻军官兵最应当享受地方经济社会发展改革成果这块“大蛋糕”。近年来,房价不断攀升,驻军官兵和本籍现役军人家属对购房望而却步。一次参加县里拥军优属座谈会时,于淼提出,“只有做好安居工程,人民子弟兵才能安居乐业,建功军营”。

2012年,借助微山县委县政府实施旧城区连片开发

和城中村改造的战略决策,于淼决定从自己开发的寸土寸金的两个楼盘中拿出300套商品房,作为驻军官兵和本籍军人军属的保障房,规定驻微官兵只要符合随军条件且夫妻双方均未参加军地房改分配的军官、文职干部、三期以上士官、军队职工、离退休干部、伤残军人,均可申请购买,一次性优惠总房价的1%。

在此基础上,对在部队荣立三等功、二等功、一等功、荣誉称号的官兵,在优惠的基础上,再给予减免3000元、5000元、1万元、1.2万元现金的政策,此举受到广大官兵的交口称赞。

### 驻军缺少人才 他送食物又送技术

每年过年过节,于淼都会和拥军优属协会会员单位去部队进行慰问。2014年12月底,和往常一样,于淼等人带着10万元慰问金,拉着20台冰箱,40台空调和3大车鸡鸭鱼肉来到驻军各单位走访慰问官兵。没想到,驻军官兵对拥军协会这份“厚礼”不感兴趣。原来,部队现在不缺餐

桌上的美味,缺得是能上战场的信息化人才。

于是,一场科技拥军的战役在这位军人会长的带领下打响。借助近年来微山县建设新兴的滨湖城市,大力推进人才强县和城市数字化、网络化、智能化、信息化建设的契机,他深入驻军单位与部队签订育才协议,培训战场急需、打仗必需、岗位所需的信息化知识人才,打造对接未来战场的“信息化课堂”。

比驻军某部船舶驾驶人才奇缺,于淼来到山东利发集团海运公司,与驻军签订了15名船舶驾驶人才培训协议,每半年选派一批官兵到海运公司轮训,收到了事半功倍的效果。

2015年2月,驻军某部受命参加上级网上演练任务,在于淼的协调下,微山县10余家科技密集型企业的技术人员组成“技术专家拥军服务队”,协助驻军开展科研攻关。经济开发区的一些计算机网络中心、动力实验中心、多媒体软件制作室和大学生创业园等科研企业,积极为驻军搜集信息技术,无偿转让军民通用信息技术。

几年来,通过民用技术的成功“嫁接”,驻军相继完成了班组战斗系统、网上对抗训练系统等10余项科研成果,加快了驻军官兵整体战斗力的提升。